
  

   

 

 

 

 

EXTRATO DE ATA DA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO DA DIRETORIA REGIONAL 

DA UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL – REGIÃO DE SANTA CATARINA 

GESTÃO 2019-2022  

 

 

  

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte um (sexta-feira), às 19:04 horas, reuniram-se 1 

de forma virtual: Narcizo Saffério Giraldi – Diretor Presidente, Frederico Coelho Pinto Júnior – Diretor 2 

Administrativo e Financeiro, Erasmo Marchi – Diretor de Planejamento Estratégico, Luiz Henrique 3 

Pocai – Diretor de Crescimento e Expansão, Marcos Carvalho – Diretor de Métodos Educativos, Luciane 4 

Skrsypcsak Kist – Diretora Jurídica, José Carlos Bento – Diretor de Patrimônio, Maria Eloiza Simas da 5 

Silva – Líder Financeiro, Alisson Estácio de Aguiar – Líder de Métodos Educativos e Roberto Murilo 6 

Coutinho – Gerente Regional. A reunião foi iniciada com as boas-vindas a todos realizada pelo Diretor 7 

Presidente Narcizo Giraldi e seguido de oração proferida pelo Diretor Regional Frederico Coelho Pinto 8 

Júnior. A seguir, deliberou-se e registrou-se o seguinte: 1) Aprovação, por unanimidade, a ata da 38ª 9 

reunião da Diretoria Regional; 2) Apreciação das planilhas de controle financeiro e inadimplência da 10 

Contribuição Associativa Regional, devolução de valores do ARSC e impacto no saldo em conta; 3) 11 

Homologação da nomeação de Rodrigo Fernando Vigano para a Coordenação do Distrito Litoral, 12 

aprovada anteriormente pela Diretoria Regional; 4) Agradecimento aos voluntários e profissionais 13 

escoteiros pela dedicação na realização da Assembleia Extraordinária, solicitando-se o envio de 14 

agradecimento escrito; 5) Apreciação das providências a serem tomadas em razão do cancelamento do 15 

ARSC para informação aos inscritos, devolução de valores e comunicação aos fornecedores; 6) 16 

Aprovação, por unanimidade, da manutenção dos eventos Fórum Regional Pioneiro e Mutirão Pioneiro 17 

Regional no calendário regional, com possibilidade de alteração de data para realização por decisão do 18 

ramo; 7) Informações sobre a divulgação das atas das reuniões de diretoria e resumo das informações 19 

financeiras no site e na newsletter quinzenal; 8) Aprovação de Elogio Escrito aos voluntários, parceiros 20 

e profissionais escoteiros pela cessão do sistema utilizado na Assembleia Extraordinária Regional, 21 

suporte técnico e apoio  à plataforma de transmissão; 9) Aprovação da nomeação de Michele Goulart 22 

Ribeiro para a Coordenação Regional da Modalidade do Ar; 10) Informações sobre a realização do 23 

encontro presencial dos coordenadores distritais, envio de orçamentos, definição de data e local; 11) 24 

Aprovação da liberação do andamento dos processos de Distintivos Especiais e de participação de 25 

escotistas e dirigentes nos cursos de formação dos membros de grupos com a CAR em aberto, sendo que 26 

para conclusão dos níveis de formação e participação em atividades será necessária a regularização da 27 

pendência, o que será informado aos diretores presidentes dos grupos. Nos assuntos informativos, foi 28 

registrada a possibilidade de realização da próxima reunião de forma presencial, a realização do encontro 29 

do ERGA de forma virtual e os temas que serão tratados no evento e apresentação dos cursos de 30 

formação já realizados, em andamento e a realizar ainda neste ano, sendo lembrada a necessidade de se 31 

elaborar o calendário de 2022. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a reunião foi encerrada. 32 

Declaro que o presente extrato de ata reflete as deliberações tomadas pela Diretoria Regional.  33 
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 35 

  Narcizo Saffério Giraldi                     Alisson Estácio de Aguiar 36 


